
В одном болоте жили два головастика Квакуша и Квакиш. Вместе плавали и ныряли, играли в прятки в камышах, или просто загорали на солнышке. Так они незаметно подросли и стали похожи на своих сородичей - зелёных лягушек.

         Однажды вечером собрались взрослые лягушки и завели песню. Квакуша и Квакиш заслушались. Квакиш начал раздувать щёки и пытаться издавать похожие звуки. Вскоре  у него получилось первое “Квак”, а потом и целая песня. Удивлённая  Квакуша сидела и слушала. Квакиш сказал ей: “Попробуй и ты спеть песню”.  Она попыталась, надулась, но у неё ничего не получилось. Она заплакала. Квакиш засмеялся и его друзья тут же подхватили его, стали громко смеяться над  Квакушей. Дружное “Ква-Ква-Ква” раздавалось над болотом. Она очень обиделась и убежала.    
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“Друг меня предал, значит он не настоящий друг”,- подумала Квакуша,-“Пойду искать нового друга, который так же как и я не умеет петь” . Она шла и горько плакала.

          В траве весело пели кузнечики, мимо с громким свистом пролетали жуки, а на ветках деревьев дружно щебетали голосистые птицы. Квакуше становилось все печальней. Слёзы капали из глаз.
          Она шла все дальше и дальше, и не заметила, как оказалась на берегу тихой  прозрачной  речки. Квакуша выбрала самый красивый и удобный лист кувшинки, и прилегла отдохнуть. Сон пришел незаметно, ведь путешествие было таким нелегким и долгим.
          Вдруг ее разбудило очень красивое пение. Она открыла глаза, огляделась вокруг и увидела на соседнем листе кувшинки симпатичного серо-зеленого незнакомца. Квакуша очень удивилась и хотела прыгнуть в воду, чтобы спрятаться, но вдруг она услышала:  “О, прекрасная незнакомка!  Как вас зовут?”.  “Квакуша”- ответила она тихо и смущенно.  “А я принц Квак. Я не встречал вас раньше. Вы так прекрасны! Давайте дружить” – предложил он. Квакуша испугалась, что над ней снова будут смеяться, ведь она так и не научилась петь. “Нет”- тихо ответила она.
“Тогда, я буду каждый вечер приходить сюда и петь вам серенады”.

            Так и случилось. Квак каждый вечер вместе со своими друзьями приходил к дому Квакуши. Они долго и громко пели для неё.

            Наконец Квакуша не выдержала, ведь Квак так нравился ей. Она рассказала ему, что не умеет петь и поэтому не хочет заводить с ним дружбу, потому что, боится предательства. Но Квак успокоил её: “Это не важно, что ты не умеешь петь. Я всегда буду петь для тебя!”
            На весёлой свадьбе Квакуши и Квака лягушачий хор долго и громко    звучал на всю округу.                                                                                                                       
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